
54. Csárdöszéllés, Hörızély-tönyö
(MRT 10. k. 4/21.)
(Békés megye) Sze; A; M-Á
Leletmentésre a Gyöma és Mezöberény közötti ivövíze
vezeték építése miatt került sör. A költségeket a gyöli
mai önkörmányzat fedezte.

Ennek serán 18 sírt és háröm gödröt tártunk fel.
12 sír avar köri, s több fülkesír is völt köztük. Az késö
avar leletanyagban gyöngyök, fülbevalök, örsögöınb,
vasösat, brönzesöveeske, brönzesat, vaskés valamint
állatesöntök völtak. A 1035-11. századi sírökban vasi
kést, SAvégü' hajkarikát találtunk.

Néhány sír körát nem tudtuk Ineghatárözni.
A gödrökben szarınata köri kerámiatöredékeket

találtunk.
GYUCHA ATTILA - LIsKA ANDAAS - MEDöYEsI PAL

55. Csérdeszéllös, Szeglet-dülö,
Névtelen hölöm (MRT 10. k. 4/39. lh.)
(Békés megye) Sze
A lelöhelyen végzett leletmentésre a Gyöma és Me-
zöberény közötti ivövízvezeték építése miatt került sör.
A költségeket a gyömai önkörmányzat fedezte.

A feltárás sörán négy szarmata köri gödör részletét
böntöttuk ki. A leletanyagban kerámiatöredékek és
állatesöntök völtak.
GYUCHA ATTILA - LIsKA ANDRÁS - MEDöYEsI PAL

56. Csérdöszöllös, Szent Jánös-hölöm
(MRT 10. k. 4/19. lh.)
(Békés megye) Szk
1998. április 8-17eén valamint június 25-én leletmen-
tést végeztünk a lelöhelyen. A leletmentésre a Gyöma
és Mezöberény közötti ivövízvezeték építése miatt ke-f
rült sör.

A leletmentés sörán nyöle szkíta gödröt és két sírt
tártunk fel. A sírökban nem völt melléklet, a gödrökf
ben kerámiatöredékek és állatesöntök völtak.
GYUCHA ATTILA - LISKA ANDRAS - MEööYEsI PAL

57. Csúrdeszčıllés, Vösútéıllömés
(MRT 10. k. 4/44. lh.)
(Békés megye) 5c
1998. május 7. és június 11. között leletmentést végez.F
tünk a lelöhelyen. A leletmentésre a Gyöma és Mezöe
berény közötti ivövízvezeték építése miatt került sör.

A feltárás sörán egy kérdéses köré, talán szarmata,
melléklet nélküli bölygatött sírt és egy szarrnata telep
gödreit valamint egy árkát tártuk fel. A gödrökben keA
rámiatöredékek, állatesöntök völtak.
GYUCHA ATTILA - LISKA ANDRÁS - MEDGYESI PAL
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58. Csérdcıszéllés, Vitéılis-heılöm mellett
(MRT 10. k. 4/23. lh.)
(sekee megye) Á
1998. május 25-én leletmentést végeztünk a lelöhe-F
lyen. A feltárásra a Gyöma és Mezöberény közötti ivö-I
vízvezeték építése miatt került sör. Egyetlen, valöszíe
nííleg Arpádeköri gödör részletét böntöttuk ki. A
gödörben nem völt leletanyag, körát a felszínen gyü'j-F
tött kerámiatöreclékek jelzik.
GTUCHA ATTILA - LIsKA ANDRAs - MEööYEsI PAL

59. Csengersimö, Hetérétkelö
(Szöbölcs-Szötmér-Bereg megye) B; Sze; A
1998. szeptemberében kezdtük el a jövöbeni lrıatárállö-ı
más területén a leletmentö ásatást. A feltárás megkö-
zelítöleg 5 haeös területet érint, amiböl mintegy 0,5 haf
t kutattunk át idáig. A munkák sörán több, mint 200
ebjekwmet termek fel. A leıshely egy KÉKfuyDNy
irányú (a 11. Jézsef körabeli térképen Egre patakként
szerepelö) vízfölyás két partján büzödik végig. Háröm
különbözö körszakban telepedtek meg ezen a terüle-
ten. Legkörábbiak a felsöszöesi kultúra hulladékgödrei
és háza. Több gödörben igen gazdag leletanyag völt (pl.
brönzhörög, esöntnyelíí brönztü is került elö belölük.)

A következö - és valöszínü'leg a legnépesebb cse-
pört - a esászárkörban, valamikör az 1-2. században
alapítött itt falut. Kerámia anyagában tülsályban vanf
nak a Przewörsk elemek, de dák és szarmata förmák is
elöfördulnak. Több épületet feltártunk ebböl az idö:
szakböl. Az egyikben kis öntötégelyek (1) sörát, egy
másikban faragött kölap töredékét találtuk. Utöljára a
8-9. században telepedtek le a területen. Ezt az idöszae
köt csak kilenc kisebb-nagyöbb hulladék gödör képvie
seli. Az ásatást 1999-ben is fölytatjuk.

Részt vettek: Böez Péter régészteehnikus és Mester
Andrea gyöjteménykezelö.

ALMAssY KATALIN - IsTvANövITs ESZTER

60. Csöngréıd, Sertéstelep
A részletes (elentést lásd el 25-36. öldcrlen.
(Csöngréıd megye) B;A

TöTI-I KATALIN

61. Csornö, Bükkhegy
(Györ-Mösön-Söprön megye) A
A MOL Csörna - Kapuvár gázvezetéke nyömvönalá-r
ban középköri település felszíni szörványait találtuk
meg (ekkör még „Cserna - vasúttöl Nyfra" elnevezés-r
sel). A kivitelezés sörán mintegy 200 métert humus-ı
zöltattunk le, de ıesak egyetlen öbjektumöt találtunk -
egy aknakernencét, az új nyömvönal 24,252 és 24,254
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